

Servicii de Asistență Tehnică din Partea Proiectantului pe tot parcursul execuției de lucrări și pe perioada de garanție a lucrărilor până la recepția finală a lucrărilor de: LOT1-Construirea și Dotarea a Două Case de Tip Familial(CTF) situat în oraș Murfatlar, Str.Ion Creangă Nr.27; LOT2-Reabilitarea/Modernizarea și Dotarea imobilului situat în Constanța Str.Pandurului Nr.120, Jud.Constanța în cadrul Proiectului „Închiderea Centrului de Plasament Delfinul”

I.D.: 50290599

Data publicării	05.10.20	Coduri CPV	71356200-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	9.000,00 RON - 9.000,00 RON 6.499,00 RON - 6.499,00 RON
-------------------	--

Descriere: 1. LOT1 Construirea și Dotarea a Doua Case de Tip Familial(CTF), Achiziționarea de servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe tot parcursul execuției de lucrări și pe perioada de garanție a lucrărilor până la recepția finală a lucrărilor, conform caiet de sarcini, contractului de finanțare și reglementarilor legale în domeniu, astfel: construirea și dotarea a două case de tip familial (CTF) în județul Constanța, orașul Murfatlar, pe str. Ion Creangă nr. 27. Menționăm că cele două servicii de proiectare se achiziționează împreună, formând un pachet, iar durata contractului este de la data semnării până la data expirării termenului de garanție al lucrărilor pentru care s-a prestat serviciul de asistență tehnică din partea proiectantului, respectiv până la data întocmirii procesului verbal de recepție finală al lucrărilor. Prelungirea termenelor de execuție al lucrărilor de construcții, prin act adițional, va conduce la prelungirea contractului de servicii cu aceeași perioadă de timp, fără modificarea prețului contractului. În conformitate cu Actul adițional nr. 1 la contractul de finanțare nr. 4328/23.05.2019, Devizul general elaborat de către proiectant și în baza planului de investiții aferent anului 2020, la poziția C2/24 și C2/25, valoarea estimată este în cuantum de 9.000 lei fără TVA. 2. LOT2 Reabilitarea Modernizarea și Dotarea unui Imobil, Achiziționarea de servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe tot parcursul execuției de lucrări și pe perioada de garanție a lucrărilor până la recepția finală a lucrărilor, conform caiet de sarcini, contractului de finanțare și reglementarilor legale în domeniu, astfel: reabilitarea, modernizarea și dotarea imobilului situat în municipiul Constanța în vederea deschiderii unui centru de zi pe str. Pandurului nr. 120, județul Constanța. Menționăm că cele două servicii de proiectare se achiziționează împreună, formând un pachet, iar durata contractului este de la data semnării până la data expirării termenului de garanție al lucrărilor pentru care s-a prestat serviciul de asistență tehnică din partea proiectantului, respectiv până la data întocmirii procesului verbal de recepție finală al lucrărilor. Prelungirea termenelor de execuție al lucrărilor de construcții, prin act adițional, va conduce la prelungirea contractului de servicii cu aceeași perioadă de timp, fără modificarea prețului contractului. În conformitate cu Actul adițional nr. 1 la contractul de finanțare nr. 4328/23.05.2019, Devizul general elaborat de către proiectant și în baza planului de investiții aferent anului 2020, la poziția C2/24 și C2/25, valoarea estimată este în cuantum de 6.499,00 lei fără TVA.